
Биохумус Органика 

 

Препораки за употреба 

— се користи како главно органско ѓубриво за садење, ѓубрење на сите видови култури, во 

шумарството, цвеќарството, како и за реанимација и рекултивација на почвите; 

— се внесува на отворено од рана пролет до доцна есен. Тоа е органско ѓубриво со продолжено 

дејство. Неговата ефикасност се одржува 3 - 4 години; 

- не содржи патогена микрофлора, јајца од хелминти, цисти на патогени протозои, ларви од 

синантропски муви, семиња од плевел. 

— истите количини на препаратите се применуваат за внатрешна и надворешна употреба. 

Препорачаната стапка на примена на ѓубриво е 3-5 t/ha. 

Препаратот постепено се апсорбира од растенијата во текот на целиот циклус на неговиот раст и 
развој. Препаратот е ефикасен за одгледување цвеќиња, како на отворено, така и дома. Ова е 
добар врвен прелив за домашни цвеќиња. 

Најефективна употреба на препаратот за нанесување на почвата при подготовка за садење 
повеќегодишни: рози, украсни грмушки, украсни треви, садници од иглолисни дрвја итн. При 
работа со препаратот се почитуваат вообичаените безбедносни правила. Препаратот е безбеден 
за луѓето, животните и пчелите. 

При подготовка на почвени мешавини за одгледување садници: 

— зеленчукот и цвеќето измешајте еден дел од ѓубривото со три до пет делови од почвата и 
темелно измешајте; 

- за саксии, додадете не повеќе од 200-250 g ѓубрива на 1 kg почва и темелно измешајте; 

Стапки на примена на ѓубрива: 

При сеење семе од зелени култури (магдонос, зелена салата, копар, спанаќ и сл.) во креветите, 
0,5-1 кг на квадратен метар од гребенот. Ѓубривото мора рамномерно да се расфрла по 
површината на креветот, да се измеша со почвата и да се напои, а потоа да се сее семе. 

Кога садите садници од домати, краставици и пиперки 100-200 g во секоја дупка, се мешаат со 

земјата, внимателно наводнуваат и засадуваат расад. По садење садници од краставици, земјата 

во близина на растението треба да се прекрие со додавање на ѓубриво со слој од 1-2 см. 

При садење компири 100-200 g под секоја клубена. 

Кога садите јагоди/јагоди по 150-200 g во секоја дупка. Јагодите цветаат и зреат 7-10 дена 

порано, тие ќе бидат пообилни и послатки ако почвата во градината се прекрие со ѓубриво во 

пролет. 

При садење зимски лук, 1-2 кг на метар квадратен од креветот и се меша со почвата до 

длабочина од 10 см. 

 



Кога садите овошни грмушки (малини, капини, боровинки итн.) 1,5 кг во јама за садење под 

секоја грмушка, темелно измешајте со почвата, истурете. 

При садење овошни дрвја (јаболко, круша, праска, кајсија, цреша, слива, слатка цреша, цреша 

слива) 2 кг во јамата за садење за секоја расад, се меша темелно со почвата, се прелива. 

За ѓубрење на растенијата 0,5 кг еднаш месечно околу стеблата на растенијата или во патека по 

стапка на ѓубриво по квадратен метар, измешајте и истурете. 

При хранење на цвеќиња во затворен простор, 2-3 лажици под растението 1 пат на секои два 

месеци. 

При хранење на цвеќиња и украсни растенија на отворено, 150-200 g месечно по стапка од 

секое растение или 0,5 кг по квадратен метар цветни леи, тревник. 

За течно ѓубрење на садници и домашни растенија, се подготвува воден екстракт од ѓубриво 

(биохумусен „чај“). За да го направите ова, 1 чаша ѓубриво се истура во кофа со вода на собна 

температура. Добро измешајте и оставете еден ден на собна температура. „Чајот“ од Биохумус 

содржи фракции на ѓубрива растворливи во вода (витамини, фитохормони, хумати, фулвати 

итн.), како и микрофлора корисна за почвата и растенијата. Во добиениот раствор, семките од 

зелка, краставиците, доматите се натопуваат во период од 12 часа за подобро ртење. 

За наводнување на градинарски култури, добиената инфузија се разредува уште 3 пати, односно 

1 чаша раствор + 2 чаши вода. 

Добро е да се користи овој раствор за прскање овошни дрвја. Прскање јаболкници, круши, 

праски, кајсии, цреши, сливи, цреши, цреши сливи по цветни, на почетокот на есента на 

јајниците, за време на поставувањето на цветните пупки, растот на плодот ја зголемува 

продуктивноста на дрвјата (овошјата стануваат поголеми, посочни, послатки ). 

Прскањето во фаза на положување цветни пупки позитивно влијае на приносот наредната 

година. Во комбинација со мулчирање на почвата со слој ѓубриво од 1-2 см под круната на 

овошните дрвја, плодноста на јаболкниците, црешите, црешите, сливите станува едногодишно. 

Овој метод на користење на хумус има многу корисен ефект врз овошните грмушки: огрозд, 

рибизли, малини и винова лоза. Производството на производи се зголемува за околу 33%, а 

периодот на созревање се намалува за 10-15 дена. 

Трикратното прскање со раствор од Биохумус „чај“ на цветни култури со интервал од 7-8 дена 

предизвикува забрзување на нивниот раст и цветање за 7-10 дена, го зголемува интензитетот на 

боење на листовите, значително го подобрува декоративниот изглед и разновидност на 

цвеќиња. 

 

 

 



 


